
 
 

 
  

NOTULEN RAPAT 

Hari / Tanggal  : Selasa, 31 Maret 2026 

Tempat             : Ruang Rapat Gedung J Lt. 1   

Waktu               : 10.00 WIB – Selesai  

Topik : Rapat Koordinasi Program Partnership Double System 

Susunan Acara :  

1. Pembukaan  

2. Pengarahan  

3. Dan Lain – lain yang perlu dibicarakan  

Pimpinan Rapat : 

1. Ketua Rapat  :  Galih Abdul Fatah Maulani 

2. Notulis          :  Sinta Dewi 

3. Peserta rapat :   (Daftar Hadir Terlampir) 
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Wakil Rektor I 

1. PDS ini merupakan program tahunan yang sudah biasa dilaksanakan di 

IPI Garut. Sekolah yang memang sudah sering melakukan PDS ini dari 

SMA 18 Garut 

2. Dan tahun ini juga permohonan PDS diterima dari SMA 18 Garut. 

Berdasarkan permohonan, kegiatan ini dilaksanakan sekitar 3 minggu 

dari 30 Marer – 17 April 2026. Tetapi akan disesuaikan Kembali dengan 

situasi di IPI Garut 

3. Peserta dari SMA 18 Garut berjumlah 22 siswa/i 

4. PDS ini bisa dimanfaatkan juga sebagai branding dan promotion. Pada 

tahun ini, PDS harus dirancang agar bisa semenarik mungkin dan 

nantinya bisa menarik minat siswa untuk melanjutkan kuliah di IPI 

Garut. Strategi optimalisasi program PDS :  

- Desain program berbasis experience (bukan observasi pasif). 

Hindari siswa hanya duduk dikelas, dan bisa memilih mini campus 

experience program sebagai kegiatan yang lebih interaktif. 

- Dimohon kepada fakultas bisa menyiapkan dosen terbaiknya 

- Libatkan mahasiswa sebagai brand ambassador untuk bisa sharing 

terkait kehidupan kampus, tips masuk kuliah dan pengalaman 

organisasi/proyek 

- Sisipkan “career & future session”  

- Dokumentasi dan Digital Amplification : Dalam kegiatan ini siswa 

diwajibkan untuk membuat konten di sosial media terkait kesan 

pesan selama belajar di IPI Garut. Diharapkan dengan begitu, bisa 

menjadi jejaring yang luas 

- Closing strategy, setelah selesai semua kegiatannya akan diberikan 

sertifikat dan siswa/i harus presentasi hasil mini projectnya agar ada 

luarannya.  



 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Persipapan teknis fakultas dan program studi : 

- Dekan menunjuk koordinator fakultas (PIC utama) misalnya wakil 

dekan 

- Fakultas mapping peserta ke Prodi, distribusi harus proporsional dan 

sesuai minat 

- Penyusunan jadwal terintegrasi 

- Program studi menentunkan kelas mana yang bisa diikuti siswa 

beserta dengan dosen pengampunya 

- Fakultas menetapkan minimal standar aktivitas (trial class, project, 

monitoring) 

- Integrasi branding fakultas 

- Monitoring dan evaluasi harian 

- Setiap prodi wajib menyiapkan desain aktivitas pembelajaran 

- Refleksi minat siswa, setiap prodi wajib menggali minat siswa dan 

mendata ketertarikan terhadap prodi 

- Presentasi dan closing, prodi memfasilitasi presentasi mini project 

serta memberikan apresiasi 

6. PDS bisa menjadi salah satu strategi PMB 

7. Tahun sebelumnya, kegiatan PDS ini biasanya dihandle oleh bagian 

kemahasiswaan, tetapi tahun ini akan ada kolaborasi antara akademik 

dan kemahasiswaan 

Wakil Rektor III 

2. Ditahun ini kami akan berkolaborasi dengan WR 1, agar bagaimana PDS 

ini menjadi ketertarikan untuk menjadi mahasiswa di IPI Garut 

3. Ditahun sebelumnya dari peserta PDS ini, yang kemudian daftar ke IPI 

jumlahnya minim 

4. Setelah dikonfirmasi ke guru pendamping, peserta PDS ini kebanyakan 

lolos di PTN. Artinya memang siswa/i tersebut memiliki kompetensi 

lebih 

5. Pelaksanaan PDS di tahun sebelumya, memang kadang dosen juga 

kurang begitu tahu bagaimana treatment kepada peserta ini, sehingga 

pada tahun ini, engagement peserta PDS ini sangat kurang 

6. Melihat bahwa perlu adanya pengkondisian dari segi program. Memang 

peserta juga mempresentasikan hasil PDS ini tetapi hanya disekolahnya, 

bukan di IPI sendiri. 

7. Dekan bisa merancang dengan ketua prodi, desain seperti apa yang kira 

– kira peserta ini bisa ikuti dan menarik minat mereka. Ketika sudah 

dipilih mata kuliahnya apa, harus di pertimbangkan juga output dari 

mata kuliah tersebut, sehingga bisa dipresentasikan nanti diakhir 

program. 

8. Diperlukan adanya pendampingan yang dilakukan oleh kaprodi atau 

wakil dekan, tetapi lebih bagus oleh kaprodi. Misalkan dari hari kamis – 

sabtu bisa bertemu dengan kaprodi diajak berbicara atau diskusi terkait 

mata kuliah ini. Agar bisa dirasakan timbal balik yg dirasakan oleh siswa 

tersebut 

9. Student body, kami mengharapkan ada body dari mahasiswa. Misalkan 

Ketika ada mata kuliah A, ada mahasiswa yg ditugaskan untuk 

mendampingi untuk penyesuaian iklim dan keilmuan, sehingga mereka 



 
 

 
  

juga bisa menemani Ketika beristirahat. Kami sangat mengharapkan 

student body ini merupakan representative dari himpunan. 

10.  3 hal itu yang perlu dipertimbangkan untuk PDS ini 

11. Kegiatan ini juga dapat dijadikan sebagai bahan evaluasi proses 

pembelajaran di IPI Garut 

12. Terkait call to action, apakah akan ada pembicaraan khusus terkait ini 

pak wakil Rektor I? 

Dekan FITS 

1. Untuk hal teknis, nanti kan siswa diwajibkan hadir ke kampus setiap 

hari, oleh karena itu kami harus mendesain dengan prodi terkait 

pembelajaran 

2. Kemudian terkait ouput pembelajaran, kami juga harus mendesaian 

output apa yang mereka dapatkan selama 2 minggu pembelajaran ini, 

oleh karena itu nanti akan kami tindak lanjuti dengan kaprodi 

Wakil Rektor I 

- Jadi memang kegiatan PDS ini bukan harus memaksa siswa harus bisa 

mempelajari Pelajaran tersebut, tetapi sebagai pengenalan saja 

- Kabag Kerjasama diharapkan menyiapakan MOU untuk kegiatan ini 

Dekan FPISBS 

- Apakah misalnya memang 1 mata kuliah saja yang diikuti di 1 tingkatan 

atau bisa beberapa mata kuliah? 

- Kemudian terkait presentasi, itu dilakukan Dimana? 

- Tahun kemarin, siswa yang sudah ditetapkan di prodi mana, bisa jadi 

berubah/pindah. Jadi diharapkan data yang sekarang sudah ada, 

meurpakan data final dan pasti, tetapi kita juga memang kadang tidak 

bisa memaksa kalayu siswanya mau pindah 

- Sepertinya harus ditentukan juga waktunya misalkan minimal 2 hari 

dalam seminggu, supaya bisa dilaksanakan sama oleh semua prodi 

Wakil Rektor I 

- Untuk presentasi misalkan bisa dilaksanakan di smart classroom, 

dilakukan di hari yang sama untuk semua peserta. Presentasinyta bisa 

disiapkan berupa PPT kemudian nanti di presentasikan oleh siswanya. 

- Terkait dengan kesamaan jumlah mata kuliah, sebaiknya lebih dari 1. 

Tapi misalkan ada prodi yang hanya 1 mata kuliah saja, tetapi ada mini 

project itu mangga bisa dilaksanakan dan lebih bagus, misalkan mini 

project pengelolaan sampah, desain pembelajannya bisa pembelajan 

dikelas atau dengan aktivitas lainnya, misalkan dilibatkan di proses 

praktek 

- Pada saat pembukaan nanti, dikenalkan ketua prodi kepada siswanya 

agar kekunci diawal supaya penempatannya tidak pindah – pindah.  

- Untuk prodi, misalkan minggu pertama bisa orientation, minggu kedua 

mulai pembelajaran dan minggu ketiga laporannya, silahkan didesain 

sedetail mungkin.  

- Untuk refleksi akan kami buat sedetail mungkin, karena ini juga 

merupakan apresiasi diakhir untuk meninggalkan kesan yang baik.  

- Mudah mudahan praktek ini juga bisa diterapkan ke sekolah sekolah 

yang lain 



 
 

 
  

- Pada hari kamis, pembukaan PDS ini bisa dilaksanakan pada pukul 

08.00 WIB. Setelah itu bisa langsung disebar ke fakultas masing – 

masing.  

Wakil Rektor III 

- Tambahan terkait mata kuliah, sebenarnya itu adalah point dimana kita 

bisa nempromosikan prodi kita dengan mata kuliah yang menarik. 

Sebetulnya 1 atau 2 mata kuliah juga sudah cukup tetapi dibarengi 

dengan mini project, sepertinya akan lebih menarik. Tetapi silahkan 

tentunya prodi lebih mengetahui apa yang terbaik 

- Dekanat harus memperhatikan dosen yang mengajar dan juga mata 

kuliahnya, ditakutkan ada dosen yang seringkali pembelajarannya 

dilaksanakan ssecara online, karena bentuk engagement dari siswa akan 

sangat kurang Ketika dilaksanakan secara online 

- Kalau dilihat dari waktu, insyaallah penerimaan PDS ini dilaksanakan 

di hari kamis, oleh karena itu dimohon agar dekanat bisa langsung 

menyampaikan informasi ini dengan kaprodi. pem 

Wakil Dekan II FPISBS 

- Berkaca dari tahun kemarin, biasanya pendampingan itu sangat kurang 

Ketika pelaksanaan PDS ini 

- Dari semua yang ikut PDS ini memang daftarnya ke negeri dulu 

- Mata kuliah yang lebih menarik adalah mata kuliah yang bukan hanya 

mengenalkan teori tetapi praktek atau yang memberikan pengalaman 

menarik seperti mata kuliah apresiasi drama kalau di prodi PBSI 

 DOKUMENTASI 

 
 



 
 

 
  

 

 

 
 



 
 

 
  

 

Mengetahui, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pimpinan Rapat, 

 

 

 

 

 

 

   Galih Abdul Fatah Maulani 

Notulis,  

 

 

 

 

 

Sinta Dewi 


